

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

- 21023** *Anuncio de corrección de erratas del anuncio del Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa (INVIED), por el que se publica la licitación del contrato de obras de rehabilitación de fachadas de patios interiores, elementos de cubierta y zonas comunes de los edificios sitos en calle General Macías, n.º 7, y calle Calderón de la Barca, n.º 3, esquina con calle Duque de Almodóvar, n.º 6, en Melilla.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 119, de fecha 17 de mayo de 2016, página 25724, se indica a continuación la oportuna rectificación en el apartado 1.d).

Donde dice: "Número de expediente: 20160000008."

Debe decir: "Número de expediente: 201600000084."

ID: A160027221-C1